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Kit válasszunk megyebizott­
sági tagnak?

I "jpesl. 1 !M)ő. május hó l én.
Azon tárgyilagos igazság sugallta 

czikkhvz. melyet a mcgyvliizottsági 
tagválasztás alkalmából lapunk mull 
számában közöltünk: kevés a hozzá­
tenni valónk.

Zsoldos .János és Uyró Gyula dr. 
a jelöllek.

Az első az osszpolgárság. a máso­
dik egv politikai párt jelölt je.

A választás ill akár a közérdek, 
akár a magánérdek, akár a mull. akár 
a jövő. akár a szív. akár az ész szem­
pontjából nagyon könnyű.

Zsoldos János csaknem tizenöt év 
óla főjegyzői minőségben szolgálja Új­
pestet. Ugró (ívnia még egy perczig se 
szolgált a.

Zsoldos János csaknem tizenöt év 
óta védi Ú jpest polgárainak az érdekeit, 
tizenöt év óla eredménydusan bnzgól- 
kodik és tárad a község fejlesztése. 1 el­
virágzása s kulturális haladása érde­
kében; Ugró (ívnia összes eddigi mű­
ködése vsak abból áll. hogy párt gyű­
léseken és pártlapokban segített sarat 
dobálni a saját leszkebe — l jpestre 
s vezetője lett a mindig és mindennel 
elegedet lenek nek.

Ha tehát csak meyjutalmazásukul' 
lenni a megvehizol tsági tagság: akkor 
az semmicselre sem illeti meg l gró

(iyillát. hanem vsak Zsoldos Jánost. 
mert ez sok és nagy szolgálatokat tett 
a községnek, sok és nagv érdemeket 
szerzett magának. Uyró Gyula összes 
szolgálatai azonban abból állanak.hogy 
örökösen jelölteti magát sösszes érde- 
meiabból állanak, hogy örökösen meg­
bukik.

Zsoldos János tizenöt éven át 
csaknem minden nap bebizonyította.
hot V az. esze is, met! a szive ishelvén
van. liogv eszével és szivével egyaránt 
hatni, befolyást gyakorolni, meggyőzni 
szavának súlyt, erélyt és kitartást 
adni képes, ellenben Ugró Gyuláról 
csak azt tudjuk, hogy pártezélok esz­
közéül használtatja föl magát a saját 
élet érdekeinek a sutba dobásával, a 
mi egv politikai pártnak a szempont­
jából igen szép és dicséretes dolog, 
de a község és a lakosság érdekei 
szempont jából észszerütlenség. mert 
a ki a saját érdekeit /(ár/szempontok­
nak áldozza föl. az a község érdekeit 
is könnven feláldozza azoknak, a ki 
a saját érdekeivel nem képes eszél ve­
sén gazdálkodni, az a község lakossá­
gának az érdekeit is könnyen elpocsé­
kolja.

Ha tehát polgári bizalom akar 
lenni a megy ebizol tsági taggá való 
megválasztatás: akkor ezt a bizalmat 
semmiesel re sem előlegezhetjük Ugró 
Gyulának, hanem csakis Zsoldos Já­

nosnak. a kinek már nem kell bizal­
mat előlegezni, a kinek már a múltja 
elég biztosítékot nyú jt arra nézve.hogy 
e bizalommal nem fog a jövőben sein 
visszaélni

l'djen tehát Zsoldos János.' 
Putlonba dr. Ugró Gyulával!

Megyebizottsági tagjelölés.
i jpesl számottevő polgárságának egy 

igen tekintélyes vésze a közeledő megye- 
bizottsági iagválasztás alkalmából jelölő- 
értekezletre gyűlt össze f. évi április hó 
29-én a Széchenyi-kávéház külön helyisé­
gében. Az értekezletet, amelyen mintegy 
200-an vettek részt, Má<hj Lajos ev. ref. 
esperes nyitotta inog, a kinek javaslatára 
az értekezlet elnökévé Wolfner Tivadart, 
jegyzővé lien'táji Antalt választották meg.

Wolfner Tivadar elfoglalván az elnöki 
széket és megköszönvén a beléje helyezett 
bizalmat, először is szép szavakkal emléke­
zett meg Illik \ incze apát-plébánosról, a 
kinek l jpcst község érdekében kifejtett ön­
zetlen és eredménydtts munkássága ereznél 
maradandóbb emléket állított minden új­
pesti polgár szivében. Indítványára az ér­
tekezlet kimondotta, hogy sajnálatának és 
mély, osztatlan részvétének a jegyzőkönyv­
ben is kifejezést ad.

tv szomorít kötelesség teljesítése után 
vázolta elnöklő Wolfnei Tivadar a mai érte­
kezlet tárgyát. Szerinte, midőn egy megye- 
bizottsági tagság betöltéséről van szó, a
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A nagy altadaly.
— KI buszúivs 

Folytatás.
Tikkasztó esetni következett, ezután. A 

testvérek éles tekintetet váltottak egymás­
sal. Végre kalapja után nyúlt Albert s a 
következő szavakkal búcsúzott el nővéré­
től :

Most már bevégeztem mondani való­
mat. Nem tartóztattak fel tovább. Valóban 
sajnálom, hogy egyetlen nővéremtől azzal 
a kétes értékű bókkal kell elbúcsúznom, 
hogy csalódtam a jellemében. K kijelenté^ 
nem igen illeszthető he értekezésünk 
keretébe, mert az egész idő alatt tárgyilagos 
iparkodtam maradni, de hát elvégre meg 
kellet ezt is mondanom. Most legalább 
tudod, miként állunk egymással szemben 
jövőben I Csak annyit kívánok még tőled, 
hogy elhatározásomat tudasd Emmával. 
Levelemet még délelőtt megfogja kapni.

t’ornóy udvari san meghajtotta magát s 
eltávozott. Romváryné azonban, midőn ma 
gára maradt, valósággal dühöngött. Ilyen 
vereséget még nem szenvedett. Ez valósá­
gos lázadás az ő hatalmának a megd-mie 
sérv, melyet eddig mindenki fel tó! térni lt is­
mert a családban. Ki mert neki valaha 
ellent mondani?

A férjére nem is gondolva, soha senki? 
Még ama uöegyosiilolekben, a melyeknek 
tagja volt, sem mert vele senki ellenkezni, 
mert eszes, erényes és erélyes volt, s ime 
egyszerre előáll a fivére és szembe mer vele

szál tani 1 Hallatlan vakmerőség! Hőshöz 
illő bátorság! 1 hikénteleniil tiszteletet kez­
dett iránta érezni. Demit érzett e vereség 
előidézője, a kis Nelli iránt? Kimondhatat­
lan gyűlöletet, a mely rettentő erővel ágas­
kodott benne s gyors.... lekvésreösztökélte.

Egv kis eszélyess! jel, ravaszságai ta­
lán sikerül még a g\ eplőnek legalább egyik 
szárát megtartani. I .először is Emmával 
kell végeznie. Nagyn: sóhajtott. Megaláz lá­
tott, de győznie kelt!

Hamarosan hideg vízbe mártotta égő 
arczát és szemeit, teloltözködött s rövid 
negyedóra múlva győzelembizlosan haladt 
föl Albert házának a lépcsőjén.

Itt.
Nelli ke az édesen átaludt éj után, Emma 

nénitől a kapum k isérvo, vidáman ballagott 
az iskolába, a bei lomtól sugárzó a réz a 
csakhamar feltűnt mindenkinek s iskola- 
társnői ma gúnyosabb és gonoszabb pil­
lantásokat vetettek feléje, mint máskor. 
Tudták, hogy Nellin-k -zületés napja van 
holnap, s az irigység gyötörte őket, ha 
azokra a szép ajándékokra gondoltak, a 
melyekkel elfogják halmozni.

Nelli azonban egy cseppet sem törődött 
most vétők. Mindig csak arra gondolt, hogy 
nemsokára nevelő-intézetbe megy s övömé­
ben a tizperezes szünetek alatt énekelni 
szeretett volna. Ezt ugyan nem tette meg, 
de az előadás után iánrzolva, ugrálva ment 
haza. A papa. bizonyára már mindent meg­
beszélt Emma nénivel s az ebédnél tatán 
már azt is megtudja, hogy melyik nevelő-in­
tézetbe fog menni.

Az apai ház azonban midőn a küszöböt 
átlépte, olyan csendes volt, mintha kihalt 
volna. Az igaz, hogy soha sem uralkodott a

falai közt valami nagy élénkség, de most 
olyan tikkasztó levegő töltötte be minden 
zugát, a mely a finom idegzetű leánykának 
csakhamar feltűnt.

Zsuzsi, a ki ajtót nyitott neki, hetykébb 
volt mint máskor, csaknem rikácsoló han­
gon mondta neki:

— A kisasszony menjen szobájába, ott 
fog ebédelni. A papa elutazott, Emma né­
ninek pedig a feje fáj, egyedül akar lenni. 
Nem szabad hozzá menni, nem szabad zajt 
csinálni.

Ezzel a faképnél hagyta a lánykát s nem 
adott választ a további kérdéseire.

Nelli csak annyit látott, hogy a kony­
háiban nagy gyűlést tartottak a cselédek és 
igen fontos ügyet tárgyalhattak, mert a 
szomszéd osztálytanácsosét liórihorgas Er­
zsije s az ezredesék Panni ja is részt vett a 
tanácskozásban.

Bizonytalan s csendes léptekkel ment 
fel szobájába a leányka, a rendes helyre 
tette könyveit s letette a ruháit, azután 
csendesen leült egy székbe s a leikébe ed­
dig ismeretlen félelem lopödzott be. Mit 
jelentsen ez? Mi történt ? Miért változott 
meg oly titokzatosan s egy csapásra min­
den ? Hiszen Emma néninek semmi buja 
sem volt még ma reggel, a papa pedig egy 
szót sem szólt tegnap az utazásról! Olló, 
gond dá, a papa bizonyára egy nevelő in­
tézetet ment számára keresni. De Emma 
néni? Miért nem szabad hozzá menni ? Igaz 
az édes mamájához sem volt szabad be­
menti ie, mikor beteg volt! Talán Emma 
néni is meg fog halni,J Az aggodalmas 
gyermek összekulcsolta kezecskéit, s elkez­
dett imádkozni.

(Folyt, köv.)
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napi politikái ki kell küszöbölni, el kell 
simítani a politikai ellentéteket polgár és 
polgár között és egyedül a község érdekeit 
kell -zem előtt tartani. Ebből a szempontból 
a Megüresedett megyebizottsági tagsági ál­
lásra ő oly férfiúi jjelolésél szeretné, akiben 
megvan az egyéni rátérnie!t seg, a kellő 
szaktudás, nvnemit lelkiismeret es az ön­
zetlen kötelessvgtudás arra, hogy Újpest 
kö 'sea érdekeit a megyénél mindenkor kellő 
eróh Ível és nyomatékkai meg lógja tudni 
vétleni. Ilven férfin szerinte Zsohi'., János 
községi fő.jegyzö, a kinek több mint egy 
évtized óta kifejteti főjegyzői működésé 
elég tanúságot szolgáltatóit arra, hogy 8 
1 j[H'si kézség érdekéit szívén viseli es uogy 
6 ismeri Újpest polgárainak óhajait es ba­
jait és a kiben minden személyi biztosíték 
megvan, a mi enni állíts |eiöltéséhez szük­
séges.

IPiro: <,■!:,jvi:i .rz elnök az értekezlet 
1., i ] ■ , ! lésie vonatkozólag s-zín-
*, . o , illeg javaslataikat.

K nj Gyula n niii rtaiiiiesos a leg-
n;;_o ohb örömmel és megeléged-•"■vi járul 
he . -á a polgárság nevében Z-uU-e. János 
jelöléséhez, mert 8 is oly.férfiúi íimullmeg­
ismerni Z-sö,„ dánosban, a kinek helyén 
van az ■- ;e és szive, a ki szót tud és fog is

Ili
ségek teijésití'se , fői, a mint nem tért ki 

vőben óin, A község nvlgárságé csak ön­
ti i, •vet

jutalom

A hí
egvíiangti ieíKCseuesse

l íu meg üresei

ZHdas Jai

segítem es Konti t 1 o í b i1nem.

sét, egyetértésre es o>szetatiasra bu/.ditotta 
a polgárságot, hogy Zsoldos Jánost fényes 
többséggel megválasztva küldjék Újpest 
község képviseletében a vármegyéhez.

Az értekezlet Zsoldos János lelkes élte­
tésével véget ért.

hírek.
Lelkész-viilaszliis. Az Iliik \ meze 

apait plébános elhalálozása fulvián megüre­
sedett újpesti róm. koth. plébanosi állíts 1. é. 
május lio S-nti fog választás utján belőhetni. 
A megválasztatásra dr. I Mélának
van egyedül biztos kilátása. l)r. I antsseji 
ifela tizeimy olez év óta működik műit se- 
gédlelkész es hitoktató a egyház es a köz­
ség kebelében s m- ..érdemli, hogy az egy­
ház tanács egyhtmgniag válassza meg.

‘i megyebizotlsagi tagság 1.letöltésére 
a választás I. e. május hú 18-kara tűzetett 
ki. A választás reggel 1) órakor kezdődik es 
délután 4 órakor végződik. A választás 
-: imlyesm beadandó szavaz,Alapok által 
történik.

Hol lesz a megyeáizotlvigi iagváiasz-
t as f A község eluíjaru'aga a megyebizott- 
sági tagvalasztas :lely-rs géni az Arpad-ut 
és Yáezi-ut sarkán levő 
külön nagytermét jelöli 
séget az újpesti Függeil 
soha s vagy a Feróm 
iskolát, vagy az iparti 
kijelöltetni. A megy e ni 
szolgahi vájára bilin a in 
lését, h inka Mát lé.-/ 
tartotta inog a In iy-ziíi 
befejezte után a község iári
illeg azzal, lingv a vaiasztá-m 
közelében jelöljön ki alkalmin;
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A küldöttség megérkezése után a he épő 
Z-fihúri .Jánost lelkes éljen zés közepette,

- U’olfmr. éj
hogy nyilatkozzék, vájjon elfogadja-e a je- 

tr-e, lud-o a 
leli . get

Zsoldos dános megköszönvén a beléje 
helyezett bizalmat, ,. m • - ]. kétszeres é- rt eh - 
kei bir reá nézve, mert a polgárság oly férfin 
után óhajtja őt a megyéhez küldeni, a kinek 
működése igazán eredményei- és áldás dús 
Tojt 1 :epést j,..zségél'f.

5 ..........|t*
közre reí másfél évtized óta ju fejteit 
Imik i.-s.-rü. ezután is. mini eddig, azon

haladni,
kikie-k ■ etlen, hő vágyuk az volt, hogy 
i 1' ■' virágzó, élei képes és nagy legyen. 
1 - ez ö p. grammja is. ezért küzdött a 
muh I an, ezé-rt fog küzdeni minden tehetsé­
gével a jo\ oben is. ( I iharos

11 ölj Hí r li vudar elnök mcgfSi »szűnvén a 
jelöltnek es az cgybegy ül leknek megjelené-

knö, illeg­
tek liiKíUeí 
alatt nem 
ni. A koz- 
•k éli síim- 
igoz tatása 

InoknS sz.er- 
ikw k \ éilasziotta meg. 

Hittö:-. hőnek inog választottuk Limes Sa­
mum- unité, deiu-'kiionek !!■-■•; A dúl í né 
úrnőt, pénz lm. -n.tk Sonnenjehl M i 1: sálié úr­
nőt. ellenőrnek Fsiefhuenn ! lilém- uniót, 
árvaházi >4 miiek Deutsch Zsigmondiig úr­
nő! t- árvaliázi pénztSi'osnák / • ■nihcuu Izí- 
dorné mii.'.: Választmányi ingóknak meg 
választattak: f)r. Aradi Béíané, dr. Bíró 
< 1 vidám-. !ieig-maiin Samuié-, 1 Igutseli An­
tit Iné, f leuisch Igiiáezné, I Humanisten! Ka- 
ji‘-né. 1 ion.' i Nándorné, Eisner Anniimé, 
Ehrenwald Vilmosáé. Elírni« áld Lászlóim, 
Érben Sannmé, III', l-'tihrer Simonné. Fuchs 
Hernáfné, r lezlis Sannmé, Fuchs Lajosáé, 
Fürst 1 ier-onné, Frey fiuszt avné, dr. Fad - 
gy as 11 x uláiié, ( férő Zsigmotidné, (fiitii 
Pál né, f íoldhei ger Mónié, dr Hédervári 
Samué Iné, Hevesi Vilmosáé, Kiéin Igiife zné. 
Kiéin A i tótóné, Kiéin Bei rutiné, Kárpáti Já* 
husiié, Kor >i La osier dr. Kálmán Ödönné, 
Lőwy A rutámé, Kő w y I.ntoue. Kein*’f Jo- 
zsefiié, dr. Líehtmann Ileurikie'-, dr. Lieht 
li ne. Mónié, Kii-htonsle.ii Igliáezné, Lem 
hx. g‘.r Ernöné. Tleísz I k J né, Heiter La- 

P bei _■ Vídomé, Schreiber < iyu- 
láné. Schwartz .lakaimé. Sonnen féld Ka 
josné, dr, Steiner Henrikué, dr. Wmetiauor 
Kajosné. Weísz Mónié, \\ cisz Józsefné, 
Weisz Józsefné (Egyedi) dr. \\ olfner .la­
kaimé. Winteniitz Gyulám'1, Waldapfel Kii-

löpné úrnőket. A jelentésből kiemeljük a 
kővetkező érdekes és dicséretes adatokat. 
— Az izraelita nőegylet a lefolyt utolsó 8 
év alatt (1902 1903 1904.) a nyomor eny­
hítésére 11.404 K 70 fillért fordított s e 
mellett a \agyonüt is 4017 K 14 fillérrel gya 
rapitotta, agy Imgy az egylet összes v agyona 
ezidő szerint beleszámítva a leányárvnhá 
zttl szolgáló ingatlant is 41.479 K infill. 
Az egy let tagjainak 449 a száma, az árva­
háznak azonban, mely már hat ev óta áll 
ion, s a melyben állandóan ö arva nyer 
nevelő-otthont, csuk 04 tagja van. úgy. 
hogy a bevételei lieri fedezir a kiadást, 
pedig az intézet megérdemelné a lelkesebb 
támogatást, mert fennállása óta már is két al ­
va, a megélhetés eszközeivel ellátva, hagyta 
el az intézetet s az egyik divatánisn ’r a ma 
sík kőin velő lett, és mert ötnél több árva is 
van, a ki felvételért esedezik s a kit Isten 
dicsőítésére s az emberek örömére kellene 
felnevelni. A jó szív sugallatára a kö\-et 
kezek áldoztak legtöbbet a nőegylet s az 
vrvaház oltárán : Wolfner Lajos 400 K. 
Egyesült Budapesti fővárosi takarékpenztái 
800 iv. \Yolfner tíy uláné 4o0 K. Matiihner 
Mihály 4ót) K Woil'ner Tivadar 400 K 
Sehreihei (ívnia 140 K. Fnedmann Annin 
145 K. Bak testvérek 100 K. Kárpáti .hums 
100 K. I. i meg keli említenünk (toldberger 
Móniét is. a ki annyi rulmkelinét eyiijt. ti 
össze a budapesti czégektol, hogy gyűjté­
séből 80 szegényt ruházhat olt föl a múlt 
éviién az izraelita nőegylet.

Egy miliomos életpiil.válya. Egy disz; 
lakomán, melye! egy rfőfoSlő fővárosi nagy 
kereskedő tiszteletére adlak abból az alku 
lomból, hogy udvari szállító leit. az. iimie 
pellnek élete folyása a jelenlevőkre mely 
benyomást gyakorolt,. Almi szegény fiatal 
gyorkőez került Budapestre s ii: egy nagy 
kereskedő exégnél szolgai állást nyert el. 
Kitartó szorgalma és feltétlen meglii. ható 
saga folytán olyannyira mcguyerii* főtoikt 
hizalm.ít, hogy ez beíratta egy kenvskemumf 
esti tanfolyamra, melyet kitűnő orodmeuy- 
.uyel fejezőit be. A szolgából így kereske­
delmi alkalmazott 1 it. Miután mámban na­
gy oh mérsékelt jövedelemben részesült így 
is, egv tisztáiysorsjegyet vásárolt, tóéiyÍvéi 
lio-szabb ideig j fit szőtt, inig \ égre a - 
rcii<-se kedvezett neki és egy lony ei emony- 
In, jutott. Egy forgalmas lliexán n/.letet 
nyitott és törekvő nnmkásságál siker koro­
názta itt is. l'zlcte virágzott, és ezenkívül 
a padgártársak bizalmát és tiszteletei is ki­
vívta magának olyannyira, hogy az ipar 
kamaniha é> a \ arush->’/. is oio a'a-z'oitak 
bizottsági tagnak. „Kátják,tisztelt uraim - 
fejezte be az udvari szállító elbeszéléséi 
a mi vagyok és amivel farok, azt a szeren­
csés Török bankháznak ko-,v nhevm. Mert 
ennek szerencséjenéikui tahin meg mn is 
csak függő viszony ban levő alkalmazott 
volnék és nem egy önálló kereskedő.u

Kirándulás. Az ..I 1 í. A. K I hó 
7 én, vasárnap kirándulást rendez, melyen 
részt vehetnek nem tagok is. t iirány : In­
dulás reggel az angyalföldi állomásról ,7 
lírakor I’ilis-t ‘subára tábori \ imát1 n, onnan 
a 1 lobogó kőre s Nagymarosról xonatim 
imza. Költség -2 kor. (Jyalouolas b óra.

Hangversenye!,. Az / //.< /.'■ », ,uú
n lü FI!/• nht f. é\ i április hó 80-án a köz­
ségháza dísztermében rendezett hangver­
senyén MuL /.-. I it tin, a szépián ig u dal énekes­
nő : Turmix Alajos .A Bizet egy-ogy dalával 
hódította meg a közönséget. Nagy sikere 
volt Fin ti Józsefnek, az ismert zongoiamü- 
vi sznek. i ki Seliaheri, Moszkox szky. t ha- 
minade <-s Bade rév szky müveiből játszott 
bravúros készültséggel. Közreműködött meg 
y.iiiethii Ferencz, ilubay Jenő tehetséges 
növendéke, \ ieuxtcnip's Piene- es Ilubay 
i-g\ egv zenemüvének ügyesés hatásos elő- 
adasfix al. A hangverseny nagy közönsége 
zajos tapssal ünnepelte, mindhármukat, 
Kevésbbé látogatott és kevésbbe sikerült 
hangverseny volt a Dowiih ./■■: ■/ zeneszerző 
és hegedt! művész hangversenye május hó 
4 án a Közművelődési Kör" ben, amely­
nek díszterme még nagyon sok művészet 
kedvelői és pártolói befugadtalott Volna, 
amit a közreműködők közül Komhíssi/ hrmnu 
énekével, Tarnay A. zongora, Erdélyi Z. 
ez.imhalom játékával és Andrejka Nini" 1 
szép szavalatával meg is érdemellek volna.



_Müvészest. A gróf Zichy Hóza véd­
nöksége alatt álló Újpesti Zenemüvelő 
Egyesület zeneiskolája javára Bartók Béla 
hírneves hazai zeneszerző és zongoramű­
vész az újpesti községháza dísztermében 
iolyó évi május hó 25-én hangversenyt ren- 
dez, amelyre a t. közönség figyelmét már 
ezúttal felhívjuk. Tesszük ezt azért, mert a 
mostoha viszonyok között oly kitartással 
és öntudattal haladó kulturális egyesületet 
jobban meg akarjuk ismertetni a inüértő 
újpesti közönséggel, s azon reményünknek 
adunk kifejezést, hogy a szokottnál na­
gyobb érdeklődés fogja kísérni eme vállal­
kozást. Bnrtok Bála nemcsak hazánkban, 
a filharmonikus hangversenyeken, a (irtin- 
feld Burger társaságban es önálló hangver­
senyeken — hanem a külföldön is diadalt 
aratott már szerzeményeivel és játékával. 
A hangv erscny műsora a követ kezű • i. Löszt 
K. Szonáta.2. Beethoven L. Szonáta op. 101. 
3. Bartók B. Rapszódia. 4. a) Chopin. Bal 
lada g. moll. I>) Bis/t. I'inix follets. r) Kaint- 
Siiens. Keringő. Kezdete este fél 8 tinikor. 
Hely árak : Ülőhely a teremben I korona 
60 fill. Állóhely a teremben I kor. Ulőlvh 
a karzaton 1 kor. Állóhely a karzaton60 fill. 
Előadás közben az ajtók zárva maradnak.

Az l jpest-lfiikospalotiii AflilétiKai 
Klub f. hó 4-én este tartotta meg rendem 
havi választmányi ülését t'svrmák Kár oh/ 
elnöklete alatt a Kör kávéházban levő hiv. 
helyiségében. A gyűlésnek a közönséget 
leginkább érdeklő része L. Súlyaik János 
művezető tornaiimáinak jelentése volt, mert 
legkívül! és első sorban ebből ítélhető meg 
a klub életereje, a mely mostanában lüktet 
legjobban. A jelentés vázlata a következő: 
April, hónapnak 10 rendes torna-óráján je­
len volt 252 férfi tag, átlag tehát 25 2. A 
hölgyek esapatából 5 órán ré-ztvett 82 tag, 
átlag 16'2. \ növendékek csapatából I .'min 
résztvett 15 tag A ivóik 7 órában42 jelentek 
meg, átlag 6. A mint hóban rendezett kirán­
duláson 32 tag volt jelen, hölgyek és inak 
vegyesen. A titkár jelentéséből kiemelendő, 
hogy az elmúlt hóban 20-nn kérték a klubba 
való felvételüket

Vz újpesti giimntsiiini. Miután roha­

mosan közeledik az időpont, amelyben Új­
pest község elöljáróságának be kell jelen­
tenie a vallás- es közoktatási miniszternek, 
hogy a gimnázium első osztályának a meg­
nyitásához a szükséges és fizető 60 tanuló 
tény leg jelentkezett*© ; miután a gimnasiumi 
helyisegek bérletéről is rövid idő alatt kell 
gondoskodni: nagyon jó volna, ha az elemi 
iskolák tisztelt igazgatói mielőbb beszámol­
nának a gimnasiumba jelentkezők és fize­
tők számáról az elöljáróságnak, hogy az a to* 
vabbi lépésekét haladéktalanul megtehesse.

\z újpest i iparos-inenház ügye örven­
detesen halad a megvalósulás felé. Az ipar- 
testület közgyűlése által az előmunkálatok 
megtételére felhatalmazott ipartestületi elöl­
járóság ugyanis egy szükebbkörü bizottsá­
got választott, amely a szükséges intézke­
dések megállapítása és végrehajtása czél- 
jából f. hó 4-én d. u. 4 órakor értekezletet 
tartott. E bizottságba az ipartestületi elöl­
járóság Zsoldos János főjegyzőt, Mádi/ Lajos 
esperest, dr. 1 vnvtianav Iatjus főrabbit, Bran- 
kovi.es (ryiirgy törvénybirót, dr. ÍÁchtmann 
Henrik hitközségi elnököt, stb. stb. is be 
választotta., számitván ezek hathatós támo 
gátasán». Az értekezlet megállapodásairól 
lapunk jövő számában fogunk beszámolni

S P O T.
Budapesti tavaszi lóversenyek. Majdnem 

félévi pihenő után ismét megnyílnak: a vá­
rosligeti versenytér kapui, hogy 11 verseny­
napon keresztül szórakoztassák a székes- 
főváros és környéke sport szomjas közön­
ségét. A meeting nagyon izgat ónak, érde­
kesnek Ígérkezik, mert minden egyes ver­
senynapra esik valamely érdekes futam. 
Nagvon természetes, hogy a legkienietke 
dőbb száma a tavaszi versenyeknek a Ki- 
rúlydij, melynek 100,000 koronás dijáért a 
monarchia talpon lévő telivéreme.k sztne- 
java kiáll, köztük a múlt évi kétévesek leg­
jobbika. gróf Festetieh kanezája Patience 
is, melyről a beavatottak azt hiresxielik, 
hogy egy második Kitocsem rejlik benne. 
Érdekes versenyszámok továbbá a Nemzeti 
hazafi dij, az AI ági díj, mely a iHuby e Ifi- 
próbájának tekinthető, továbbá a kétévesek

számára a Károlyi emlékverseny, több ál­
lamid ij idősebb lovaink részére és egy csomó 
jól dotált handicap. Az egyes versenynapok 
a következők: május 4., 6., 7., 9., 11., 13., 
14., 16., 18., 20. és 21-én. Kétségtelen, hogy 
látogatottság tekintetében ez a meeting is 
hasonló lesz a az előző éviekhez s a lóver­
senyeket kedvelő közönségünk özönével 
fogja a városligeti gyepet felkeresni.

A lóversenyeket látogató közönség figyel­
mébe ajánltatik, hogy a versenytéri belépti­
jegyeket — a jegypénztáraknál való nagy 
tolongás elkerülése s tehát saját kényelme 
érdekében — a versenyprogrammokon meg­
jelölt dohány tőzsdékben a versenynapok 
délelőttjén előre váltsa meg. Szintúgy sa­
ját érdekében áll a közönségnek, hogy a 
belépti-jegyekot láthatóan viselje, hogy az 
ellenőrség felszólításait mellőzhesse

Labdarúgás. Vasárnap folyt le a nép­
szigeti sporttelepen az újpesti Törekvés 
football klub és B. A. K. közötti bajnoki 
mérkőzés. A küzdelem — mivel a bajnok­
ságra döntő sulylyal birt — mindvégig he­
ves lefolyása volt. Bár a B. A. K. kis fölény- 
nyel játszott, az újpesti törekvés sokkal 
fürgébb csatársora támadásai mindég ve­
szélyesebbek voltak. Ha még tekintetbe 
vesszük, hogy a Törekvés csak: 10 emberrel 
volt kénytelen játszani, ugv az eredmény­
űvel meg lehetünk elégedve. Félidő 1:0a 
B. A. K. javára. A második félidőben B. A. 
K 2 génit rúg, inig a Törekvés szép kom­
binációval csak egy pontot képes szerezni 
s igy végeredmény 3: la B. A. K. javára. 
Hziisz Hugó („33“ E. C.) kitűnő hivő volt.

Az ! jpest-Rákospalotai Athletik»! Klub 
ifj. csapatának es az Újpesti Torna Egylet 
Hl. csapatának labdarugó revanche mérkő­
zésének ideje múlt hó 30-Ara volt kitűzve, 
de ez az V T. E. meg nem jelenése miatt 
ni eg nem történhetett. Minthogy azonban 
a reménybeli mérkőzésre szép számú kö­
zönség jelent meg az URAK pályáján, ezek 
a jelenlevő Megyeri Football Klubot leérték 
ff! mérkőzésre, a mely 2: 1 arányában fe­
jeződi üt be az l RAK javára. Az egész já­

rni csupán annyit jegvzünk meg, hogy 
iIz meglehetősen erőszakos volt. Biró: Koos 
Béla (URAK).

©I í 2 ’odor Ijz-iuí rjjix sí I mi Árpád-iit ö(). nnin.
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Odói szájviz nagy üveg 
Thymol szájvíz 
balodont fogerém 
Angol illatszerek kimérve deka 
Fnmvzia
Virág -zappan 6 külömböző illat 
Szobaillalok minden illatban 
Fényö illat 1 Itr. űrtartalom

kis üveg _ .
< alodi Leirhner Pettpiidcr minden szintjen 
BogerrTíalleft illatszerei.-, 5,
Valódi haj fest üszer, után festés évente 2-szer 
Angol haj festő 
Tynliszemirtó, hatása páratlan kezesség

mellett ... ... ........... I
llalenyv ragasztó szer
Valódi kölni »iz 3 üveg ... 1

. 1 literes üvegben ... .. 1

Manicur kézápoló szerek.
A ez «4 felszereléssel ... 4., 6., 8. 10
Ke/.ápoló Homiev Jelly . — -...
Margit eréül és púder .......... I
Diana éréin es szappan ............... - - - 1
Ferói in szappan —  ................ —

vor. 60 íilb

.. 5() ..
.. 60 „
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Valodi zsírtalanított línms vatta I klg. 3 kor. 40 fill. 
Sérvkőtök 2.. I. 6 .. —
Suspensorium ... 1

irigateiir iiwgbeíéüe] vizmagusságot- jelző 
mertékbcosziassal . .4.. íj „ —- ,

1 rigateiir Email teljesen felszerelve . 2., 3. 4 ., —-
így űritn tahik 2., 3., 4. 5
Vizelő ellenvet 1.. 2., 3 „
Ihn i kötök ........ 2 3 ., — .,
Havikötö betétek ............... . ... — — „ 20 ..

Szopó készletek és alkatrészei.

-o- Jégtömlök és iilőpái'nák gnmmiból. --*■ 

Catheder Nelaton szerint.

Férfi óvszerek tuezatonként ... 1. 2, 3, 4 és 5 kor. — fill. 
Padló fény máz legfinomabb minőség min­

den sziliben 1 doboz............................... f .. 20 ..
Ásványvizek állandóan friss, 

ts/tali borok saját töltés, valódi Kadarka 80 fill.
Pezsgők üvegenként „ ... ... ... 3.............

Cognac. Martel. Jnlen stb.

9. Tisztelettel

ifj. Fodor Ignátz.
í

Hriízay gió»horíi/.<*HZ iitigylmn és kiosinylien.



Értesítés.
Van szerencsém Újpest és Rákospalota 

n. é. közönségének b. tudomására adni, 
hogy a Nagyin, vallás- és közoktatásügyi 
ministerium által engedélyezett

Nyilvános Gyorsirási 
tanfolyamok

nyíltak meg az Attila-utczai m. kir. állami 
elemi iskolában hétfőn, folyó évi április hó 
17-én.

A tanfolyamok kiterjeszkednek a magyar, 
német levelező és vita-irás, valamint a 
kereskedni gyorsírás tanítására és ezek­
nek külön órákban való gyakorlására.

Előadási és gyakorló órák hetenként 
kedden, szerdán és szombaton este 7—8 és 
8—9-ig tartatnak.

Egy-egy tanfolyam dija 20 korona.
A magyar, német gyorsírásban való tel­

jes kiképzés dija 60 korona.
A tandíj két részletben is fizethető. A 

gyakorló-órák a tanfolyam hallgatói számára 
díjtalanok. Más gyorsíróknak havonkint 5 
korona.

A gyorsírás-tanfolyamok mellé rövid j 
idő alatt gépiró tanfolyamokat szervezünk. !

Jelentkezhetni esténként 6—8-ig az 
Attila-utczai m. kir. állami elemi népisko­
lában.

A nyilvános gyorsírás-tanfolyamokat a 
t. közönség szives figyelmébe és pártfogá­
sába ajánlja:

Réti Hugó
____oki. gyorsirástanár tanfolyam-vezetö.

Korányi J.ÍJenő
kárpitos és díszítő 

Ujjjest, István-u. 7. szám.
Alapittatott I8go.

A tavaszi idény beálltával ajánlom a 
nagyközönségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet,
hol csakis elsőrendű munkák készülnek 
szolid árak mellett.

Állandó raktár elsőrendű anyagból ké­
szült szőnyeg, ebédlő, divánok, ottoinánok, 
matraczok a legújabb divata több rendbeli 
sale n-garni túrák, valamint vaságyak stb.stb 

Gyermekkocsi különlegességek és vas- 
gyermekágyak nagy raktára.

Kiváló jó munkáról biztosthatom.
Tisztelettel.

Korányi J. Jenő

Fuchs Antal és József
kő- és könyvnyomdája

István«!). 9. szám.

Ajánlkoznak a könyvnyomdái szakba 
x ágó munkák .szabatos, gvors vs jron- 
os el készítésére a Jegj Hiányosabb 

árak melleit.
Elvállalnak hírlapok és müvek min­
den nvelvben. körlevelek, táblázatok, 
eskelési, gyűlési és egyebb meghívók, 
gyászjeleni esek. községi, ügyvédi és 
minden más hivatalbeli. kereskedelmi 
vs egyletbeli nyomtatványok, szállí­
tólevelek, falragaszok, vonalzóit üzleti 
könyvek, folyóiratok stb. slb. a leg- 
mérsékellebb árakon való elkészí­

tését.

Óriási szerencse
TdttbKSttl

az íl szerencse, mely bankházunknak kedvez. 
J.- U1 HUH 111 llclllcill povid idő alatt 19 millió koronánál több nye­
reményt fizettünk ki nagyrabeesült vevőinknek; egyedül az utóbbi 6 hónapban 
a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig;
a ()02,000 koronás nagy jutalmat a 98924 sz. sorsjegyre,

a 400,000 koronás legnagyob főnyereményt a 83451. sz. sorsjegyre, 
továbbá 100.000, 80.000, 70.000, 60.000, 25.000, 20.000,
több 15.000,10.000 koronás és ezeken kívül még sok egyéb!) nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesólydu- 
sabbosztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet 

A most kezdődő 16. 11A ( W W t sorsjegyre XX pénz-
magyar osztály sorsjátékban ismét **''•*- nyérc­

ig ^ Ulillít) 459 ()()() k(,,'omi hatalmas összeget sor-mény jut 
és összesen sóinak ki.

jVíinoenki keresse nevét!
melyet a. t>. c. sorrendben megtalálhat).

mindenki kísérelte meg szerencséjét 
azon számmal, mely neve avagy csa­
ládtagjainak neve mellett áll. §
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82S2r. 
83164 835;‘y 

27*1 
5641 

12433 
21142 
2SOU7 
24259 
29536 
56471
59163 
72ű25 
82S37 
83215 
83531

279*
56«

12435
21144
23009
24263
29541
56511
59164

Gellért
Gereben
Gergely

Gizella 
Gusztáv 
Gyét s y 
Győző

H. dwig H len a 
IT nriotrte K . r.riU
Hermann
Hermina
Hilda
Habért
Hugo
Humbert
Ibolyka
Iduska

H*a
lile#

Ipoly
Irén v
Irma
István
Izabella
Izidor
Iván
Jakab **

72630
82849
83216 

2797 
5649

13151
2114523018
24268
29633

591,87
72633
82954
83217 

$799 
6313

13154
2114723677
2 «7J 
29«,17 
&0552 d*.M6N 
72639 
*2:<55 
83225 
2876 
6432 

1372# 
?t:4S 
23692 
24354 
41M63 
56856 592» \ 
72641

Jolii

Jónás

Judith
Juliska
Kálmán
Karolln
Karoly
Katinka
Kazmer
Kelemen
Klára
Klotüd
Kornél
Kornélia
Kristóf
Krisztina
Lajos
László

Lázár
Lénáit
Lenke
Leo
Leónia
Lidia
Lipót
Lóránt
Lothár
Lőrinc
Ludmilla
Luiza
Malvin
Máníréd

82957
83245

51877
7260

13230
21152
23095
24358
404*2
5657259504
726458*961
8321«

2878
7266

16863*2002
23097

4018« 
5687* 
59532 
73076 
82962 
83*55 

2*79 
7*78 

17350 
22009 
*3100 
24373 
40702 
56687 
59556 
73133

Manó
Marcel
Margit
Mária
Márkus
Martba
Marton
Matild
Mátyás
Melánia
Menyhért
Mihály
Miklós

Milán
Mór
Mórié
Nándor
Nárcisz
Olga
Olivér
Orbán
Oszkár
Ottó
Ödön
Pál
Paula
Petronella
Péter
Piroska
Pista
Rátáéi
Regina
Richard
Róbert
Rózsiba
Rudolf

83259
2881
7280

17707
22»1424003
24*74
4U705
56693
595H4
*0019
88006
83273

Bálámon
Soma
Sándor
Sári
Sarolta
Sebestyén
Simon
Szeréna
Taksony
Tamás
Tasziló

Tibor

2895 
7979 

17768 
22019 
24029 
24289 
40746 
57716 
59575 
80973 
83022 83«*# 

2*98
28'.#o
7*S>

177**
22016
*4014

Tihamér
Timon
Tivadar

85»!
18652

Tóbiás
Urban

24aV>
24*93

24279 
to7: •

Valéria
Vazul

40*84
5vi’13

571198
59566

Vendel
Viktor

595 ‘0 
8<i97l

80158
8X0« i\

Viktoria 
Vili bald

83i'17
833«:*

832*1 Vilma 290.»
2*92 Vilmos HH1S
7::<'0

17740
22017
24017
*4288
40742
572*6
59573

Virgil
Zoltán
Zsigmond

Zsuzsanna

1*655
220*9
21044
25156
42270
68021

80639
S302«
8529«

legnagyobb nyeremény esetleg 1.000,000 korona
Továbbá 1 jutalom 600.000,1 nyer. 100.000,200.000,2 A 100.000,1 á 90.000, 
2 A 80.000, 1 A 70.000 2 A 60.000. 1 A 50.000 40.(HHI, 5 A 30.000, 3 A 25.000, 

*/« 20.000, 8 it 1.,.000, 36 a 10.(MH) és még sok egvéb nveremény.
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

8 eredeti sorsj. frt— 75 vagy K 1.50;1u eredeti sorsj. frt 1.50 vagy K 3.—
14 ” J) » 3. — » »6 -; */i » » » 6— » »12.

A sorsjegyet utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése elle­
nében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szerencse- 
sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

|ÍF" folyó évi május hó 7-ig

bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak

Török 1 és Tsa
BANKHÁZA BUDAPEST,

Hazánk legnagyobb osztály sorsjáték-üzlete.

Főárudánk osstály sors játék üsletei:
Közponl: Terés-körut 46 a, í. fiók: Váezi-körut 4 a.

II. fiók: Museum-körut 11 a. Hí. fiók: Ermeébet-körút 64/a.

Nyomatott Fuchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-tér 9, szám.


